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Egz. Pojedynczy

Komenda Wojewddzka Policji w Katowicach, informuje, ze do postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
»Modernizacja sieci cieplnej wysokoparametrowej na terenie Komendy Wojewddzkiej Policji w Katowicach przy ul. Lompy 19”
wplynety zapytania i zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdowien publicznych udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1: W rozdziale X — opis sposobu obliczania ceny zostata zawarta uwaga o nastgpujacej treSci: Zamawiajacy dopuszcza
w kosztorysie ofertowym zmiany metoda kalkulacji wilasnej wylacznie w zakresie nakladow roboczogodzin i motogodzin
wynikajacych z katalogéw zawierajacych naktady rzeczowe wyceny wskazane w przedmiarze. Wszelkie inne naktady, ilosci lub
wskazniki okre§lone w przedmiarze rob6t lub w katalogach musza pozostaé bez zmian.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie jak nalezy interpretowaé ten zapis w przypadku pozycji przedmiaru robot: od 19-24
oraz od 218-223, gdzie nalezy zdemontowac istniejace elementy.

Uwazamy, ze naktady materialowe powinny by¢ zerowe — prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz: Wymienione w pytaniu pozycje kosztorysowe 19-24 i 218-223 nalezy wyceni¢ w cato$ci w oparciu o kalkulacje wlasng
i fakt ten odnotowaé w tresci opisu pozycji z adnotacjg ,,analogia”

Pytanie nr 2: Zgodnie z treScig pkt-u 5, (rozdzial X SIWZ): kosztorys ofertowy w kalkulacji szczegdtowej wraz wykazami
robocizny, i materiatldw, i sprzg¢tu stanowiacy rozwinigeie kalkulacji uproszczonej Wykonawca dostarczy Zamawiajacemu przed
podpisaniem umowy. W wersji szczegblowej kosztorysu ofertowego materialty wykazywane w naktadach pozycji powinny
odpowiada¢ opisowi przywotanemu w opisie pozycji.

W zwiagzku z powyzszym prosimy o jednoznaczne okreslenie jakie materiaty nalezy wyceni¢ w pozycjach nr: 66, 67, 83, 84, 86, 87,
91, 92, 93, 104, 108, 111, 127, 128, 129, 130, 131, 152, 154, 155, 156, 157, 161, 162, 265, 266, 270, 271,282, 283, 284, 285, 286,
287, 289, 290, 291, 292, 296, 297, 298, 299, 300, 312, 313, 331, 332, 333, 334, 335, 337, 338 w odniesieniu do zestawienia
materialow zataczonego do projektu.

Pytanie nr 3: W odniesieniu do nastgpujacych pozycji zestawienia materiatow: 25, 53, 54, 55, 56, 75, 76, 77, 78, 79, 87, 88, 89, 90,
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 155, 156, 163, 164, 165, 166,
zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie w jakich pozycjach kosztorysu nalezy wyceni¢ roboty zwiazane z ich montazem. W przypadku
gdy w przedmiarze robot brak jest odpowiedniej pozycji, prosimy o wskazanie podstawy wyceny wraz z iloscig jaka nalezy wycenic.

Odpowiedz (dotyczy pytania nr 2 i nr 3): Prosz¢ przygotowaé kosztorys ofertowy w oparciu o przedmiary oraz zestawienie
materialow znajdujace si¢ w dokumentacji techniczne;.

Pytanie nr 4: W czeSci zestawienia materialow i przedmiaru wykazuja Panstwo rury i kolana preizolowane z pogrubiong izolacja
(izolacja plus), a w pozostatej czgsci, przy tych samych $rednicach, jest juz zwykta izolacja. Ktore elementy preizolowane nalezy
przyja¢ do wyceny? Z izolacja plus, czy ze zwykla?

Odpowiedz: 1zolacje nalezy przyjac¢ zgodnie z przedmiarem i dokumentacja techniczng.

Pytanie nr 5: Zgodnie z ogltoszonym postepowaniem na realizacj¢ zadania jak wyzej prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie
czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie rur stalowych preizolowanych ze szwem.

Odpowiedz: Nalezy zastosowa¢ material jak w przedmiarze i zestawieniu materiatow.
W przypadku rur stalowych preizolowanych bez szwu, nie wyrazamy zgody na zastosowanie zamiennikow tj rur stalowych
preizolowanych ze szwem.

Komenda Wojewddzka Policji w Katowicach informuje, Ze zmianie ulegaja ponizsze terminy:
- termin skladnia ofert;

- termin otwarcia ofert;

- termin wnoszenia wadium.

TERMIN TERMIN PIERWOTNY TERMIN NOWY TERMIN
Termin sktadania ofert 01.06.2017r. godzina 12:00 06.06.2017r. godzina 12:00
Termin wnoszenia wadium 01.06.2017r. godzina 12:00 06.06.2017r. godzina 12:00
Termin otwarcia ofert 01.06.2017r. godzina 12:30 06.06.2017r. godzina 12:30

Wyk w 1 egz. BWSz
Zamieszczono na BIP KWP Katowice




